

HEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hozva, vagy vidékre postán küldve egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona, fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelfő-utca 2. — Telefon st. 208.
Felelős szerkesztő: Hajós József.

Tervek a jövőre.

T. G. R. mérnök.

Ezen cím alatt a dr. Thirring Gusztáv „A magyar városok statisztikai évkönyve” című nagy munkájában, amely 1912-ben jelent meg, a következőket olvashatjuk Székesfehérvárról:

Vízvezeték és általános csatornázás létesítése, mindkét munkát 1913-ra készren lesz. 1911-ben nyílt meg a jéggyár. Terveben van új városház építése; az összes burkolat nélküli főbb utcák burkolása; a város területén hosszán átvonuló várarki csatorna beoltó-zása, modern járványkórház, közbánya-építése, községi tanyaképzőintézet, községi zalogház, hatósági cseledtszervező intézet és cseledmenhely felállítására.

Mennyire változtak az idők s milyen terveink vannak jelenleg? Elégtelem lehet a város közönségének, hogy az 1912. évben tervezett létesítményeket a legnagyobb részükben végre is hajtották és ha a háborús évek és az ezt követő romboló hónapok nem következtek volna be, bizonyára a létesítmények is kifogástalan jókarban lettek volna, valamint időközben az elmaradt szociális intézmények

mi? Rendet és munkát, alkalmat teremteni! Ezen két fogalom az élettelenség a jelenlegi városunk talán hangoztatott szónoklati frázisnak dolgozni, dolgozni! Hogyan tudjanak a dolgozni akarók százezre munkálkodni, ha a megélhetésük rendje nincsen biztosítva és a tehetségüknek, képzettségüknek, gyakorlatuknak megfelelő munkaalkalom nincsen meg.

Hogyan legyen rend ebben a szegény, agyonnyomorgatott ország részben, ha az államhatalom még nem tudja magát a múlt káros befolyásaitól kiszabadítani s nem tudja teljes erejét a keresztény megújulás létesítésére és kifejlesztésére fordítani? Hogyan legyen munkaalkalom, ha a kínálat és a kereslet között oly távongó szakadékok mutatkoznak, amelyek az árulerejtő és halmozódó, valamint a láncos még jobban kiszélesíteni törekszik. Ilyen körülmények között tervezni a jövőre lehetetlen, egy pár konzervatív vezetésznök, halaszak el jobb időkre, érjük be a legszükségesebbekkel, éljünk máról holnapra, mondja Pató Pál.

Elég szomorú a jelen, a deflációs csúszgató sármái sok energiát lelakasztanak, sok ambíció lerontanak s nem esoda, ha a megélhetés és lét gondolja minden erőt és időt igénybe vesznek; hogy tudjon a czaba-

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda jelent:

Bpest. Friedrich István, aki jelenleg Balatonfüreden üdül, táviratban tiltakozik az ellen a beállítás ellen, mintha pártja tagjai a párt nevében a Kisgazdapárttal megbízás alapján fuzió tárgyalásokat folytattak volna.

Bpest. A kultuszminiszter május és június hónapokban a diáksággal az egész országban nagy sportünnepélyeket fog rendezetni. Az ünnepélyekből befolyt jövedelmet a kormány a hadifogságban levő tanárok hazahozatalára fordítja.

Bpest. Egy olasz előkelőség megbírókozásának adott kifejezést a parlamentben szóval két olasz szocialista képviselő-

don szárnyaló gondolat megszületni, ahol a nyomorult test minden életműködést a maga számára lefoglal.

Orsika egy menekülő és kivézető út van ebben a lélek zűrzavarban és ez az erős, tettekre akar. Ez a világtörténelmi, amelynek fényes csóvája megmutatja a viharzó tengeren, az éj sötétjében hánykolódó hajónak a helyes utat, a mely a véjő kikötőbe vezet.

Lezárt múltban élnek tanulókat adta, hogy Magyarország jövőre, diáksággal nemzeti Pantheonjának egyik legerősebb pillére, nem szűkölködik tettekre, — akarni tudó férfiakban, akik felelőmelkedve a lét nyomorúságain a közért lelkesedni tudnak és cselekedni fognak. Ők lesznek azok, akik az ezeréves Magyarország ezeréves városainak történelmi múltjától megjelvetve a jövőre fejlődésre alapot keresnek és a városot a hatalmas felvirágzás útjára fogják vezetni. Mily feltételeken nyugszik egy város fejlődése? A kösintézmények létesítésére fogékony és hatlandó közönség, azok fenntartását és további fejlesztését szorgosan ellátó hatóság és megfelelő műszaki erők jelenléte.

Eddigél a közönségünk, — mondjuk meg egész őszintén, nem igen nagy hajlandóságot mutatott az ilyen közművek létesítése és rendezése iránt, de az újabb megnyilatkozások arra engednek következtetni, hogy a multak bűnein és nemtörődöm-ségén okulva, az első lépés a kivézető út felé, a rendcsinálás megtörtént. Sajnos, a jelenlegi viszonyok és körülmények között az óriási anyagi áldozattal fog járni, de miként országunk minden igyekezete, hogy rendet csináljon ezen kis haza szük határai között, csak az anyaga-

nek az internáltak táborában való viselkedése miatt. Kijelentette rólok, hogy nem tartja őket olaszoknak, hanem Kun Bélák fizetett ügynökeinek, a kik a magyar vendégszeretettel perfidül visszaéltek.

Bécs. Hír szerint az Egyesült Államok kijelentették a franciáknak, hogy addig Franciaországgal nem veszik fel a kereskedelmi összeköttetést, amíg Frankfurtot ki nem ürítik.

Bpest. Rabinek földmivelésügyi miniszter kijelentette, hogy a koalíciós kormány a békekötés után is még fog maradni. A nemzetgyűlés szünetelése után rögtön befogja terjeszteni a Ház elé a földbirtokreformot.

kon múlik, úgy városunk közönsége is nem fog elárúzni ridégen a kötségek nyújtása elől, ha rendet teremthet.

A kösintézmények elsje bizonyára a város ütőereit gyanánt szereplő utak rendezése, javítása és karbantartása. Ne felejtjük el, hogy a rómaiak idejében Colonia Herentia néven az Aquineumba vezető hadi útménten fekvő városunk és a Buda-Gráci országút még most

végig. Azonban ha a háborús évek folyamán lerongyolódott uttesttel bíró utcáinkat nézzük, akkor igazán nem volna szabad történelmi múltunkra oly büszkék lennünk. Most a kezdő lépés megtörtént s a jelen év folyamán az aszfaltos utcák egy része és egyik-másik főbb út lesz alaposan kijavítva és rendezve. Érdemes lesz az Öreghegyen levő trachitos közzettel bíró bányákat ismét üzembe helyezni és a jövő évre ke ut-cák fokozatos burkolásához szükséges anyagot kitermelni. Jelenleg a templomháti bányát a csapadék és talaj víz elöntötte és így a különösen jó minőségű granit anyagot szolgáltató rész hozzáférhetetlen. A jövődőlőle egyesített közművek vezetőségének bizonyára gondja lesz arra, hogy a villanytelep üzemi áramát oda kivezetve, nagyobb teljesítő képességű villanyárammal hajtott szivattyukkal a vizet kiemelve is tartsa, a bányát a termelésre hozzáférhetőbbé, azonkívül turó, kóhasító gépeket oda beállítva az üzemet gazdaságossá és hasznossá tege.

Az ezen kösintézmény részére a munka átviteli áram vezető kábelek kivezetése folytán: a szőlőhegyi tulajdonosok régi vágya is teljesülhet, hogy végre-válahára világlátást is kaphatnak a kedvelt telepükre. Az immáron, a városi köztulajdonba jövő

villanytelepnek az 1922. évre tervezett átalakítása magas feszültségű forgóáram rendszere kétséget kizárólag megengedi a szőlőhegyre való áramkivezetést. A városi közüzemek között jelenleg a víz és csatornázatm sok kívánni valót hagy maga után. A város közönsége legnagyobb részének halvány fogalma sincs azon okokról, amelyek a jelenlegi korlátolt vizszolgáltatást előidézték és nem engedik egyelőre, hogy ez megjavuljon, illetve a viznyújtás időtartama meghosszabbítások.

Városi közgyűlés.

A csütörtöki közgyűlés gerince a sertéshizlalda ügye volt. Az érdeklődés izzó volt. Mindenki megjelent. akit valami szál a hizlalda ellen sorompóba állított. Valóban csodálatos, hogy a nagy közönség érdeke, a drágaság leszorítása mennyi ellenőre talált. Persze itt is az lesz a legszomorúbb, hogy az egyikek elrontani mindenképp, parkodnak, a másikat megépíteni pedig aligba tudják. Három szóval győzött az ellenzők pártja. Bebizonyított, hogy mi egy város-ésellen-rossz csillag alatt született város vagyunk. Gazdagodni fejlődni nem tudunk, mert mindig sokba burkolózza kőzérteket hangoztatva tübbe dobják a város hasznát.

Az ellenzők vezére és szónoka Szabady József dr. volt. Kijelentette, hogy a gőzmalomról nem akar semmi rosszat mondani, de mindent elmondott, amit ellene tudott. A hizlaldát nem szabad odaépíteni, ahova a gyár kéri, mert a faiskolára szükség van. A faiskola helyére a vágóhidat kell építeni. Olyan hizlaldát kell alapítani, amelyben a város lakossága is teljes befolyást nyer és bele-nézhet a telep könyvébe.

Bilkei Ferenc a város szomorú anyagi helyzetéről mutat rá. 1909-ben a kiadásunk nem volt még 1 millió, 1910-ben 1 millió 200 ezer, 1918-ban 2 millió 800 ezer, 1919-ben 4 millió 500 ezer s 1920-ban 5 milliónál több a kiadásunk. Minden okos város jó adóalányokat keres. Megad nekik minden kedvezményt, hogy oda édessege. A sertéshizlalda körül belüli évi 100 ezer koronával emelnie a jövedelmünket. Ezért nekünk nem kellene az ujjunkat se megmozdítani.

Másik előny az, hogy a hizlalda enyhítene a drágaságot. Minél nagyobb a hizlaldó veresége, a közönség annál olesobbba jut a zsirhoz és húshoz. Csodálkozott, hogy a hizlaldának annyit ellensége van. Erre a feleletet Paulovits Béla adta meg, amikor megírta, hogy ők azért nem akar-

Az eléje tett egyes. A bécsi árvizsgáló bizottság 60.000 pár cipőt foglalt le...

Ertesítés. A ker. keresk. alk. körének vasárnap este tervezett táncfuzérkéje...

Sport. Vasárnap délután ismét nagy élet lesz a sóstói pályán: d. u. 3 órakor a Dv. Előre ifj. — Egyetértés ifj. mérkőzniek...

Szőlészeti és borászati felügyelőség Székesfehérvárról. A földművelésügyi miniszterium négy szőlészeti és borászati kerületre osztotta fel az ország területét...

FELHÍVÁS. Parancsoló szükségesség, hogy a gazdák tömörüljenek s választva igyekezzenek érdekeiket megvédeni...

Gazdák Biztosító Szövetkezete. Székesfehérvári vezérképviseletje Ferenc József tér 9. I. em.

KERESZTÉS

Legfinomabb angol férfi szövetek ismét raktáron. Székesfehérvár. Városház-tér. Telefon 17.

Dr. PAJZS SZANATORIUM Székesfehérváron. Felvesz sebészet bel- és szülészeti betegeket. Olcsó napi ápolási díjak.

GYAPIU FÉRFI RUHA-SZÖVETEK ÉRKEZTEK Deutsch Manó és Fia céghez.

Székesfehérvár sz. kir. város polgármesterétől. 0514/1920. sz.

HIRDETÉMÉNY.

A városi váraljai dulőben lévő Ráczszőlőn 43 drb. 400 öles parcella folyó évi okt. 31-ig terjedő bérlet tartamra, május hó 3-án d. e. 9 órakor kezdődő árverésen bérbe adatik.

Találkozás a helyszínén. Székesfehérvár, 1920. ápr. 29. Dr. Zavaros Aladár s. k., polgármester.

Székesfehérvár sz. kir. város polgármesterétől. 556/1920. közél. sz.

Hatósági hirdetmény

Uj élelmiszerigazolványok kiadása.

Ertesitem a város közönségét, hogy május, június, július hónapokra az eddigi hatisági élelmiszerkönyvecskéket és élelmiszerjegyeket helyettesítő „igazolvány”-ok kiadását rendteltem el.

Az igazolványok május hó 1-ől augusztus hó lig érvényesek s az ezeken levő számozott szelvények pótolják az eddigi kiosztott élelmiszerjegyeket. Jegykiadás tehát aug. hóig nem lesz. Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy emelt igazolványokat jól őrizték meg...

Az igazolványok az eddigi hatósági könyvecské kiadásá ellenében vehető át. A kiosztás az eddigi helyeken történik a következő sorrendben:

Május 3 án, hétfőn fél 2—4 A. B, C, D és E, — 4 én, kedden F, G, H, I és J, — 5 én, szerdán K és L, 6 án, csütörtökön M, N O és P. 7-én, pénteken R, S és Sz, 8-án, szombaton T, U, V és Z.

Figyelmeztetem a közönséget, hogy igazolványát saját érdekében mindenki valtsa ki.

Háztartási és egyéb alkalmazottak, kik eddigi munkaadójukkal közös könyvön voltak felvéve, igazolványaikat nem a kiosztó helyeken fogják megkapni, hanem a betűrendes kiírás követő nap délelőttiig vehetik azt át, munkaadóik felmutatása mellett Városház I. emelet 10. szám alatt.

Az egyes hatósági cikkek kiosztását, illetve azt, hogy egyes szelvényekkel milyen hatósági cikkek mikor válthatók be, külön hirdetésben közlöm.

Dr. Zavaros Aladár, polgármester.

Borárverés.

Pestispincénél 4. sz. a. levő borpincéből önkéntes árverésn eladók 50 hl. jóminőségű különböző érfolybeli bort. Az önkéntes árverést 1920. május hó 6-án du. 2 órakor tartom meg a helyszínen.

Árverési feltételek dr. Kováts Kálmán iródájában tekinthetők meg.

Pap Imre, székesfehérvári lakos.

Székesfehérvár sz. kir. város polgármesterétől. 543/1920. közél. sz.

Hirdetmény.

Berequirált termények beszolgáltatása.

Felhívjuk mindazokat, akik a requirálásból kifolyólag terménybeszállításaikkal még hátralebb vannak, hogy ezen hátraleikat 3 napon belül az Első Fehérvári Gőzmalomba annál is inkább szállítsák be, mert a Gabo agyújtás Országos Kormánybiztossága székesfehérvári kirendeltsége 1392—1920. sz. rendelet értelmében hátralekosok ellen a kibágási eljárás folyamatba teendő.

Székesfehérvár, 1920. ápr. 30. Terményátvevő hivatal.

Önkéntes árverési hirdetmény.

Alulírott a tulajdonos megbízásából önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek eladom a székesfehérvári 1010. sz. tkvi betétben A. I. 1—2 sor 12411. 11411. hrsz. alatt felvett Mohai uti dulőben fekvő szántót.

Az árverést ügyvédi iródában folyó évi május hó 1-én szombaton délelőtti 10 órakor fogom megtartani.

Érdeklődők iródában az árverési feltételekre nézve felvilágosítást nyerhetnek.

Székesfehérvár, 1920. április 24. Dr. Molnár János, ügyvéd.

TABARIN cipőkrem LILIAM fehér cipőtisztító a legjobb! Gyártja: TABARIN vegyszeti különlegességek gyára, BUDAPEST, VII. Wesselenyi u. 71. Kapható mindenütt!!

Ürania-színház.

Péntek, szombat, Vasárnap, április 30; május 1 és 2-án: Nordiak különlegesség!

VERITAS VINCIT (AZ IGAZSÁG GYŐZ.) Grandiózus lömeg jelenetek a római korból. MIA MAY a főszerepben. Kiegészítő műsor!

[Május 1-én 3 előadás 5, 7 és 9 kor. Előadások köznapokon 7 és 9 órakor. Vasár- és ünnepnapokon 5, 7 és 9 órakor. Rendes helyárak.]

FEJES BERTALAN GÉPGYAR és gazdaság-berendező vállalat. Azonnal szállit raktárról: Egy- és több-vasu ekéket, egytetemes lökapákat, boronákat, fűkaszálókat, aratógépeket, teljes gőz-, benzín- és járgányos cséplőkészleteket! Gyári árak! Gép-mintaraktár: Deák Ferenc-utca 17.

APRÓHIRDETÉSEK.

- 18. — Diványok, rugómatracok stb. legcsinosabban készítenek és készen is kaphatók: Donáth Jenő kárpitos műhelyben Kossuth-u. 6. Telefon 52. 5-2
20. — Két darab egy éves sertés eladó. Öreg-utca 34. 5-2
888. — Szobafestést és mázólat legutjánosabban vállalok. Varga János, Öreg-u. 15. 10-7
894. — Szép hajfonatok kaphatók, kifésült hajakból hajmunkát készít, levágott, kifésült női hajat megvesz. Koronafé hölgyfodrász Nádor-u. 13. 10-3
23. — Tízzer darab egészségesebb, feljes hosszúságú ákrác-szőlőkör eladó. József-utca 3. Almássyánál.
942. — Eladó egy jégszekrény két kályha és egy vaskapu. Cim a kiadóban.
8. — Kifutófiúk felvételnek Knaozovitzky divatruházban.
47. — Előadóknak, bérmálkozóknak, valamint menasszonyi koszorúk olcsón kaphatók. Ráca utca 19. sz. alatt. 3-1
37. — Feoszt szandlafer koci eladó. Vásártér 16 szám. 3-1
85. — Egy magló kilenc malacával eladó. Széchenyi-utca 17. 5-4
39. — 3 éves hasas üszo eladó. Selyem utca 9 szám alatt. 2-1
40. — Anyadiaszo, féderes üzleti koci és egy hintó eladó. Gyümölcs-utca 29 szám. 2-1
43. — Egy jókarban levő Singer varrógépet vennék. Eladó jelentkezők Távirdu utca 22 I. emelet. 2-1
34. — Bejárónőt keresek és egy jégszekrényt eladok Mergl Gyümölcs-utca 3. 2-1
48. — Egy keveset használt nagy faragott teknő eladó. Kempen-tér 1 Ház-mester. 2-1
32. — Egy széjjelcsodolt tölgyfaszekrény eladó Sütő utca 8. 2-1
49. — Egy hegedű, lánykakatb, fosztott toll, egy gyermekszék eladó. Várkört 3a. 2-1
50. — Egy kaszalórét eladó. Deák Ferenc-utca 11c. 2-1
52. — Szappanfőzéshez 130 fofos jégződa kapható Sváb-Ferenc, Rác-utca 41. sz. 2-1
Középkorú urinó házvezetőnök elmonne, leánya ugyanott könnyebb szobaléányi munkát vállalna, esetleg gyermekek mellé elmonne. Mindenes leányok kerestének. — Ügyesen kézimunkázó nő mindenféle fenéhművés, kalotaszági mágára, R chelein, kelet, gobelin) kézimunkát elvállal. Kereszényi Nők Szöve sége Szeminárium. Hiv. árak.
Felsőkirálysor 17.
969. — 4 darab öthonapos malac eladó. Széchenyi-utca 127. 2-2
993. — Mosást, vasalást vállal. Guzmics Mária, Selyem-utca 10.
41. — Eladó egy teljes házszoba és ebedő berendezés. Széchenyi utca 2 földszint.
35. — Német leány felvételik 8 éves leányka mellé. Könnyebb házi munkában is-kell segíteni. Jelntkezni lehet 2-4-ig Háltér 1. I. emelet ajtó 2.
47. — Egy triss fétes tehén eladó. Öreg utca 28.
45. — Több fajta 1 és 2 fogatu gazdasági kocsik eladók. Öreg utca 24.
987. — Egy kazal széna eladó. Széchenyi-utca 59 szám alatt. 4-4
1. — Főzéshez is értő leány vagy asszony azonnalra kerestetik Lendvay századosnál, Megye-tér 6. sz. 3-3
12. — Felőkirálysor. 51. szám alatt növendék malacok eladók 3-3
15. — Széchenyi-utca 81. szám alatt takarmányrépa, savanyításra is alkalmas eladó. 3-3
14. — Délutáni órákra bejárólány kerestetik. Kigyó-utca 5. 2-2
21. — Egy fejősekeke és egy 10-es kötőgép eladó. Zongora kerestetik bérbé élelemért. Tej naponta kapható Öreg-utca 1. szám alatti üzletben. 2-2
26. — Két dítlőzet férfi magya ruha eladó. Öreg-utca 47. sz. alatt. 2-2
27. — Anya nyulak eladók, vagy kis kecskéért elcsérélhető. Öreg-u. 76. szám alatt. 2-2
28. — Egy hasas anyadiaszo és kanyós és másfél éves sülők eladók, Varga István sertéskereskedőnél, Sári-utca 27. 2-2
29. — Egy hasas sertés eladó, pár nap múlva leelik. Sári-u. 8/a. 2-2

ELŐKÉZ
RAFFIA
 I-**EXTRA MAYUNGA.**
 Szállítja postán és vasúton
SZABÓ SÁNDOR
 nagykereskedő.
 Budapest, VII. Murányi-
 utca 13. — Szőlőbirtoko-
 soknak, gazdáknak és vi-
 szont eladóknak nagy ár-
 engedmény.
 Kérjen ajánlatot.

BARDON JÓZSEF ÉS NAGY KÁROLY MERNÖKÖK
mernői irodája
 Székesfehérvár, Lakatos-utca 1.
 Vállalják: mezőgazdasági- és erdei vasutak, sodronykötél-
 pályák tervezését és építését, alagsóvezetékek, rétföntözé-
 sek, halgazdaságok berendezését, határkiigazítási, bir-
 tok fölmérési, parcellázási műveletek végrehajtását.

Apolló-színház.
 Péntek, szombat, vasárnap,
 április 30., május 1 és 2-án:
Olasz Gimes-filmezenzáció.
A bünvirág.
 Olasz társadalmi dráma 5 felv.
 A főszereben **THEA BONICELLI.**
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
 Előadások köznapokon 7 és 9 órakor.
 Vasár- és ünnepnapokon fél-5; fél-7
 és fél-9 órakor. Rendes helyjárat.

Permetező gépeket és
hozzá való alkatrészeket
 raktáron tartok
pálinkafőző készüléket
 és réz- mosóüstöket.
 Mindenféle rézmunkát,
 javításokat és cizézése-
 ket vállalatok.
 Grocz Kálmán utóda
 Molnár István, rézműves.
 Székesfehérvár, Hal-tér 16

1.000.000.—
Új állami osztálysorsjáték
 Csökkentett sorsjegymennyiség! Fokozott nyeresési esélyek!
60.000 sorsjegy. 30.000 nyeresemény.
 Huzás május 15-én és 17-én.
 5 osztály, egytorma betétekkel és pedig
 Nyolcad Negyed Fél Egész
 K 1/50 K 1/15 K 30/ K 60/—
Lányi és Társa bank és váltó-üzlet
 Budapest, IV., Kigó-tér 3. sz. (Klotild-palota.)
 a Magyar állami osztálysorsjáték főurisztója.
600.000.—

Megvételre keresünk
 kisebb-nagyobb
birtokot, házat, szőlőt
 Fehérvár és Fejérmegyében.
 Közvetítőt díjazunk.
Kereskedelmi Vállalat
 Sz.-fehérvár, Kempelen-tér.
 (Tüzoltó-laktanya mellett.)

Borok
 Szeidenstricker József
 borkereskedőnek
 Újabb fogantétel
 kitűnő minőségű
FAJ BORAI
 érkeztet, a borok a magy-
 kir. szőlőda piacjében vannak
 elhelyezve. Bejárati **Fazekas-**
utcai kapun. Raktárhelyisé-
 gemet **Palotai-utca 6. sz.**
 felhívtetik, a meleg időjárásra
 felhagytam. 806.

Fejérmegyei Mezőgazdasági és
Kereskedelmi Részvénytársaság
 Székesfehérvár, Rákóczi-ut-3.
Raktárról ajánl: 98—99 %-os rézgálicot, raffiát,
 gépolajat, gépszirt, kocsi-
 manillapótló kenderkévekötő fonalat, kenderhámstrángot, ken-
 derkötőféket, sajtolt vasasót és vaslapátot, répakapát, kaszát,
 géphatoszójakat, gazdasági gépeket, motorokat, cséplőgarni-
 rákat.
 Mindent eredeti csomagolásban és legjobb minőségben.
Vesz: Repcemagot, kendermagot, lenmagot és más olajos magva-
 kat, babot, lencsét, borsót stb. Nyers borkövet legmagasabb
 árban. Már most elfogad gyapjú bejelentéseket. 500

VISZKETEGET
 rűh, sémör gyógykezelésére
 jó hatású szer a szagtalan
 és kellemesillatú Gerő-féle
"BORÓKA"-KENŐCS
 Ára 10, 20, 30 kor. Hozzá-
 való **Boróka-szappan**
 18 koronás. — Kapható min-
 deni gyógyszerárterben. Ké-
 szíti: Hunnia gyógyi
 szereszi laboratórium
 — Budapest, Felső-
 erdősor-utca 40. —

Uj keresztény és magyar pénztintézet
Nemzeti Hitelintézet
 Alapítke: 40.000.000 korona.
Részvénytársaság
 alakulóban.
 Alapítási központi iroda:
 Budapest, VIII. kerület,
 Üllői-ut 2. szám.
 00 00 **Részvényjegyzési határidő április hó 30.** 00 00
 !! Vegyen részt mindenki legalább egy rész- !!
 vényjegyzéssel a nemzetépítő munkában !!
 Az alapítás célja: Közgazdasági alapot szolgáltatni a hazafias keresztény
 irány erkölcsi és politikai céljainak eléréséhez. Eszközei: A falut, a nem-
 zet törzsét képező kis- és középbirtokos osztályt és a kisipar munkásait
 egy nagyszabású gazdasági alakulatban tömöríteni, ahol mindennemű gazda-
 sági igényeik kielégítésre találnak. Áru, hitel, fogyasztó és értékesítő szö-
 vetkezeteivel fölöslegessé teszi az uzorázó közvetítő kereskedelmet.
 Előmozdítja a mezőgazdasági és háziipar fellendülését. Vállalatokat és
 minden tevékenységet, kezdeményezést támogat, mely a községek
 fejlődését előmozdítja.
 Alapítók és főbb részvényesek:
 Horthy Miklós kormányzó,
 József kir. herceg, Pruhászka Ottokár székesfehérvári püspök,
 Csernoch János herceg érsek,
 nagyatádi Szabó István közlelemzési miniszter, Frídrich István v. hadügyminiszter,
 sokorópátkai Szabó István kispap miniszter, Huszár Károly v. miniszterelnök.
Részvényjegyzési zárhatáridő 1920. április hó 30-án.
 Vegyen részt mindenki, legalább egy részvény-
 jegyzéssel a nemzetépítő munkában.
 Székesfehérvárott részvényjegyzéseket elfogad: Dr. Kovács
 Kálmán ügyvédi irodája, Szent János-köz 2. szám 1. om.